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         FCE-UR
CONVENIO ESPECÍFICO

DE ESTANCIA PROFESIONAL SUPERVISADA

CONVENIO DE COLABORACIÓN QUE PARA LA ESTANCIA PROFESIONAL SUPERVISADA DE LOS ALUMNOS DE LA FACULTAD DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SINALOA, y LA UNIDAD RECEPTORA NOMBRE DE LA EMPRESA, DEPENDENCIA PÚBLICA O INSTITUCIÓN SOCIAL, CELEBRAN AMBAS PARTES AL TENOR DE LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS.

DECLARACIONES
l. Que la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia, con domicilio en Boulevard San Ángel sin número, predio Las Coloradas, Culiacán de Rosales, Sinaloa, representada en este acto por su Director MC. Jaime Eleazar Borbollo Ibarra. Es una Unidad Académica de la Universidad Autónoma de Sinaloa con facultades y recursos para cumplir con las obligaciones pactadas en el presente Convenio.
ll. Que la Nombre de la empresa, dependencia pública o institución social representada en este acto por nombre del representante, cargo que ocupa, es una entidad del sector a que sector pertenece legalmente constituida, con actividad preponderante actividad que realiza, Tiene su domicilio en domicilio. Quien manifiesta su deseo de participar como unidad receptora de los alumnos en estancia profesional supervisada de la carrera de  Medicina Veterinaria y Zootecnia de la Universidad Autónoma de Sinaloa.
lll. En virtud de lo expuesto en las anteriores declaraciones,  celebran el presente convenio,  sujetándose  a las siguientes:
CLAUSULAS
PRIMERA. "LAS  PARTES", celebran  el  presente  convenio  específico,  con  el  objeto  de coordinar  esfuerzos en conjunto  y llevar actividades  de vinculación  para el desarrollo  de estancias  profesionales  para  alumnos  inscritos  en la Facultad de Medicina Veterinaria y Zootecnia en el plan de trabajo denominado "TÍTULO DEL PLAN”.
SEGUNDA.-    "LAS PARTES",  convienen  en  que  se desarrollen  los  siguientes objetivos:
OBJETIVOS… Agregar los objetivos que se pretende alcanzar 
1

2

3
4

TERCERA.-  COMPROMISOS.   Para  el  cumplimiento  del  objeto  del  presente  convenio   "LAS  PARTES "   se comprometen a:
A)  Elaborar  conjuntamente   un  plan de trabajo para la realización de la estancia profesional   para  alumnos  del programa  educativo  de la FMVZ, que  permita  reforzar en la práctica sus conocimientos teóricos. (Anexo 1)
B)  Facilitar  alumnos  para  realizar  las  actividades  correspondientes   para  el  desarrollo   de  las  fases  del plan de trabajo. (Anexo 2)
C)  Los días de asistencia y el horario serán acordados entre el alumno y "LAS PARTES".
D)  Apoyar a los alumnos con instalaciones  y equipo para realizar los trabajos requeridos  en el desarrollo  del plan de trabajo, en las fechas, lugares y horarios establecidos para tal fin.
E) Facilitar el recurso humano para llevar a cabo asesoría para el desarrollo del plan de trabajo, que serán los maestros adscritos a la institución y responsable de la empresa, que fungirán como equipo de trabajo. (Anexo 1)
F)   Entregar al final del periodo establecido del plan de trabajo, resultados de  las actividades.
CUARTA.- PROPIEDAD INTELECTUAL. "LAS PARTES" convienen en que las obras intelectuales que resulten de las acciones desarrolladas  en el marco del presente acuerdo, serán propiedad  de la parte que las haya producido. Si éstas son producto  de un trabajo conjunto, ambas  partes compartirán  la titularidad  de los derechos.  En todo momento, "LAS PARTES" reconocerán  a los investigadores  su derecho  de figurar  como  autores  en aquellos documentos que legalmente les corresponda.
QUINTA.-  CONFIDENCIALIDAD. "LAS  PARTES" convienen  en  guardar  absoluta  confidencialidad   sobre  los resultados de los proyectos y actividades que se deriven de la celebración del presente instrumento. De igual forma convienen en guardar absoluta confidencialidad respecto de la información verbal o escrita que deban intercambiar y/o aportar con motivo de las actividades  del objeto  de este Convenio,  la que sólo será divulgada  por acuerdo expreso de las partes.
SEXTA.- VIGENCIA. El presente Convenio tendrá una vigencia de dos años, podrá renovarse a conveniencia de ambas partes y podrá disolverse a petición de una de las partes.

 SEPTIMA.- El presente convenio entrará en vigor a partir de la fecha de su firma.
Leído  el presente instrumento y enteradas las partes  del contenido y alcance de todas  y cada una de sus  cláusulas, lo  firman de  común acuerdo en la ciudad de Culiacán de Rosales, Sinaloa, México, a los XXX días  del  mes  de septiembre del año 2014.
	
MC. JAIME ELEAZAR BORBOLLA IBARRA
DIRECTOR FMVZ-UAS
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